父与子全集



父与子全集_下载链接1_

著者:[徳] 埃・奥・ト劳恩

出版者:吉林摄影

出版时间:2009-1

装帧:

isbn:9787807572053

《父与子》的故事内容多取材于家庭生活,一小部分内容取材于一些特殊的社会现象。在整部作品中,虽然生活背景发生了一些变化,但父亲和儿子那善良、乐观的本性却一直没有改变。因为他们具有这样美好的品质,所以才能遭遇困难不绝望,获得意外财富不忘本,一直过着许多人向往的生活:平常而快乐,温馨又奇妙。父亲和儿子的故事贴近人们的日常生活,所表现的内容又是人类最无私的亲情,所以《父与子》才会历经七

十年而不衰,流传范围也越来越广。

作者介绍:

《父与子》的作者德国幽默漫画大师埃·奥·卜劳恩(E.O.Plauen)出生在德国福格兰特的一个小村庄,原名埃里西·奥塞尔(Erich Ohser)。自1903年出生,直至1907年全家迁居到福格兰特首府卜劳恩市,奥塞尔在家乡度过了无忧无虑的幼年时光。

奥塞尔从小热爱绘画,而家乡福格兰特山区的生活又孕育了他淳朴乐观的性格,所以他的画总是充满了自然的情趣。小学毕业后,由于家庭经济原因,奥塞尔没有继续学业,做了一名钳工学徒。学徒生涯结束后,奥塞尔进入莱比锡绘画学院学习。通过学院系统正规的学习,奥塞尔的绘画技术愈加纯熟,为他日后的成就打下了坚实的基础。奥塞尔19岁时参加了卜劳恩市的画展,其间,他的作品获得很高的评价。从绘画学院毕业后,奥塞尔选择了自由创作这条路,他成为了职业画家,为报刊杂志作画,也为图书画插图。奥塞尔的作品自然真实,又不乏幽默,因此受到广大读者的肯定和喜爱,名气也越来越大。

1933年,希特勒上台掌管了德国政权。在希特勒统治的纳粹时期,思想文化领域极为专制。奥塞尔在这样严酷的环境下,却依然创作讽刺希特勒的漫画。当然,奥塞尔的作品很快被政府盯上,他本人也被当局列为危险人物。受到多次警告之后,奥塞尔被禁止作画。经过一年的限制,事情有了转机。1934年,《柏林画报》打算做一个漫画连载,编辑库而特。库森贝格找到奥塞尔,希望由他来执笔。奥塞尔根据与爱子克里斯蒂安的生活片断创作了几幅漫画,令库而特·库森贝格十分满意。于是《柏林画报》出面与当局协调,最终奥塞尔得以使用埃·奥·卜劳恩作为笔名发表非政治性漫画《父与子》。

《父与子》开始连载时,卜劳恩的儿子克里斯蒂安仅3岁。与爱子一起生活的点点滴滴为卜劳恩的创作带来了灵感,他用漫画的形式将天真无邪的父子之情演绎得惟妙惟肖、真实感人。作品一经问世就大受欢迎。作品除了表现父子之情,也包含了对平凡生活的赞美,对孩子的关爱,以及对穷人的同情和权贵的嘲讽等多个主题。这些丰富的内容使《父与子》这部连载漫画更加饱满,充满人情味。

《父与子》的成功没能使卜劳恩逃离灾难,由于他经常表现出对纳粹的讽刺批判,令统治者十分不安和忌恨。1944年,卜劳恩与挚友埃里西·克瑙夫一起被捕。在纳碎法庭判决卜劳恩死刑的前夕,卜劳恩留下了一封为朋友开脱的遗书后,在狱中自杀了。

卜劳恩的艺术生命虽然短暂,但是他的成就卓著,他将永远成为世界漫画史上的一颗璀璨明珠。

目录:

父与子全集_下载链接1_

标签

漫画

绘本
德国
父与子
卜劳恩
亲情
经典
生活
评论
11.5.10@鼓浪屿新华书店。给人欢笑,让人思考,想念家的温暖。
为何我看时总有淡淡的忧伤?(上个单元看了一幅《父与子》的画,雁子就去买了~~现在的孩子比我读小学时看的书多多了~~)
太喜欢 温馨幽默自由!
够做到老少咸宜、童叟无欺,也说明作者童心未泯、不失本心。幽默风趣、富有哲理永远都是人们热爱关注的类型,这代表着一种先进的文化,人都渴望生活在这类高级文化中,沐浴着它的阳光雨露,熏陶出慈爱温厚的良心,让我们为创造这一大爱文化而添砖加瓦吧!

 好

父与子全集_下载链接1_

书评

在我很小的时候,就断断续续的在诸如《故事大王》之类的杂志上,看到零星的《父与子》转载。正如真正的音乐爱好者会选择购买整张专辑而不是鸡零狗碎的下载MP3,我也对《父与子》的全集觊觎已久。 前两天终于在当当买到这本书,当天下班的公交车上,我便开始埋头苦读。对我们这...

我喜欢这样的父亲,童心未泯。欺负了儿子的人,他会一边很生气一边帮儿子欺负回来。儿子害怕拔牙他劝说一点都不疼,却转身因医生要拔自己的牙而害怕的哇哇大叫。在树上为儿子记录身高,结果树长的比儿子还快。下棋输了气急败坏的抄起巴掌打儿子屁股,是个输不起的爸爸。孩子需...

我理想中的父与子就是这样的关系。儿子总有恶作剧,父亲呢,情商跟着低。 大家都觉得这很有意思,可是现实生活中大家都不这样干,这就是这个世界糟糕的地方 ,朝着无趣的方向飞奔。 房价高涨生活成本高昂带来的现实压力和股票基金漫天飞舞的投资神话,大家都忙着迅速的挣一千万… -----

应该就是这本了。

好久没看完一整部电影,没看完一整本书,没听够一盘喜欢的专辑,所以,在豆瓣上,始终没有新鲜的东西可以拿出来。 但我会天天看看首页,有些评论,有些语句,真是很精彩。小人物的生活和思想,才最

但我会天天看看首页,有些评论,有些语句,真是很精彩。小人物的生活和思想,才最 是有看头。经典和流芳百世,其实大部分都不是名人们创造出来...

5岁时的一天,舅舅带我上街,路过报摊,买了下来,当时还看不懂,是楼上的小姐姐放学回来一篇一篇给我解释,就这样把整本书看完,今天在学校的图书馆看到,激动地借了回来,看了一下午,想起很多很有意思的回忆,觉得很感激~~自己的那一本,早就破烂不堪,被父母清理出去了。在…

我喜欢我喜欢。。 喜欢童心未泯的爸爸,喜欢活泼可爱的儿子喜欢看着这对活宝父子的的生活,小小的曲折,会心的微笑 我想这,就是平凡中的感动吧

很有趣又很有爱的一本漫画书。卜劳恩与父亲和儿子的生活点滴,在大笑的同时,可以体会到他对父亲的深深思念和对儿子的浓浓爱意。 书中既有对于平凡生活天马行空的想象力,有偶获巨额财富后依旧保持本心的生活观,

书中既有对于平凡生活天马行空的想象力,有偶获巨额财富后依旧保持本心的生活观,有面对困境的乐观精神和非凡的创造力;而在这所有爆笑捧腹的图画...

我们都不曾爱过人。 书中的父子关系是温暖的 可以一起 屡教不改、可以一起 流落荒岛、可以一起 声名远扬、可以一起 走向世界的尽头,即使父亲也会体罚儿子 即使儿子总是打碎东西。 父亲会因为心疼儿子而把玩具火车给儿子玩 最后后悔的打自己屁股。 父亲会在儿子剪头发的时候进...

当我知道这部作品的写作时间在大战,我实在是很佩服作者!因为在如此艰难的条件下仍然可以忘记痛苦的现实而写出让人开心的作品,实在是很不容易

这本书代表了儿时的记忆。	这是爸爸买给我的]很多很多书中的一次	本。到现在都	都感谢老爸
在阅读上对我的宽容。还证	3.得小时候买的那一	-个版本,大概是译标	沐出版的,出	出了很多不
同国家不同时间的漫画,现	见在想来,以这本最	员为经典了。		

虽然我是个女儿身,可是和我父亲之间的一切宛若书中……心情不好的时候常常翻阅它,仿佛有些东西可以提供给我力量。

我非常喜欢这本书,不仅仅是因为书的好,还因为它和我最爱的姐姐的儿子联系在了一起。外甥已经上高二了,上学期参加云南省中学生作文大赛得了一等奖,回家看到那一个和我躺在沙发上一遍又一遍看《父与子》的小小男孩长成了大男孩,欣喜之余有淡淡的忧伤。家里的《父与子》就在…

和人道主义精神一对于一本漫画,说得是不是有点儿过? BTW: 卜劳恩最后是死在纳粹的牢房里的。

这本温馨的漫画书是老爸送我的第一本漫画书, 小的时候一遍遍的翻看,那时的自己还不懂事,看不懂书中的故事, 但是看着这简单的篇幅故事,自己怎么也放不下。 之后家里搬家,这本书也不知道哪里去了。 漫画笔墨简单,只是父子之间的搞笑趣事, 却温馨感人,父亲与孩子就是应该…

我有一个很活泼开朗漂亮聪明的姐姐,她能帮我吸引走所有亲戚朋友的眼光. 这让我能有所有的时间和我想打交道的人和事物打交道.我想也许就是在这个时候让我 养成了用自己的眼光去观察世界的性格. 当然也包括了看书... 不知道到底谁遗传给我这个性格,无论去哪里,只要塞给我一本书....

[《]父与子》是世界经典漫画,这版《父与子》装帧精美,着色淡雅,开本大,图也大,一个故事安排在一个跨页上,不用翻着看,而且比别的版本多了不少图,是一本值得收藏的好书!

爸爸去了宝鸡,送他走得时候,在站台外等着同去的人来。那一刻,不断地叮咛一些以前都不会说得话。似乎觉得,宝鸡并不是很远的地方。直到,爸爸走进站台,没有回头,我不停地往里张望,b说,"别看,不要看。"拉着我走了,那一刻,心里就突然被塞满了一种感觉,很酸,眼泪…

父与子全集_下载链接1_